

25 МАЯ 1961

г. Пенза

Газета №

## К приезду Саратовского театра оперы и балета

За последние годы пензенцы познакомились с оперными театрами Казани, Уфы, Куйбышева. В ближайшее время в наш город прибывает коллектив одного из ведущих периферийных музыкальных театров—Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

Гастроли начнутся в первой половине июня в помещении областного драмтеатра оперой П. Чайковского «Чародейка». Кроме этого спектакля, намечено показать в Пензе новую советскую оперу «Тропою грома» композитора М. Магиденко, произведения классической мировой оперной драматургии—«Князь Игорь» А. Бородина, «Аида» и «Риголетто» Д. Верди, «Кармен» Ж. Бизе, «Фауст» Ш. Гуно, «Чио-Чио-Сан» Д. Пуччини, балеты «Лебединое озеро» и «Щелкунчик» П. Чайковского, «Жизель» А. Адана, «Большой вальс» по музыке И. Штрауса и другие постановки.

В спектаклях наряду с представителями среднего поколения артистов и молодежи выступят ведущие мастера театра, как певцы народная артистка РСФСР Г. Е. Станиславова, народный артист БССР И. П. Сайков, заслуженные артисты РСФСР Б. Н. Цекиновский, М. А. Юрьянин, А. А. Шевелева, балерина народная артистка РСФСР В. А. Дубровина.

Коллектив Саратовского театра оперы и балета будет работать в Пензе в течение двадцати дней.